

Памятка «Дорожная азбука»

Правила для родителей

Ребенок начинает знакомиться с правилами дорожного движения еще задолго до прихода в детский сад. Первые знания и опыт он получает из наблюдений за своими близкими, родителями. Поэтому очень важно, чтобы сами родители не только знали, но и придерживались в повседневной жизни правил дорожного движения. В детском саду ведется активная работа по изучению с детьми правил дорожного движения. Но только родители своим личным примером, оценкой поведения смогут перевести эти правила в норму поведения ребенка:

Главная опасность — стоящий автомобиль

Не обходите стоящий автобус ни спереди, ни сзади!

Умейте предвидеть скрытую опасность!

Машина приближается медленно, и все же надо пропустить ее.

И у светофора можно встретить опасность.

«Пустынную» улицу дети часто перебегают не глядя.

Стоя на осевой линии, помните: сзади может оказаться машина!

На улице крепко держите ребенка за руку!

Арки и выезды из дворов — места скрытой опасности!



Напоминайте детям о правилах дорожного движения, где, когда и как можно переходить проезжую часть. Расскажите, как опасно играть рядом с дорогой. Одевайте детей в яркую одежду, а еще лучше иметь на ней светоотражатели — фликеры, помня о том, что в зимний период темнеет рано, и водители могут не увидеть ребенка. С осторожностью относитесь к варежкам, когда переходите дорогу с ребёнком. Лучше придерживайте малыша за запястье.

